
Зеленський висловився про Абрамовича
як переговорника між ним і Путіним 
16 червня, 18.56

Президент України Володимир Зеленський вважає, що російський олігарх
Роман Абрамович міг би стати переговорником країни-агресора Росії з
Україною. Однак рішення про таке призначення залежить від
нелегітимного президента країни-агресора Росії Володимира Путіна. Про
це Зеленський сказав на конференції Reuters NEXT під час саміту G7 в
Евіані (Франція), його заяву наводить кореспондент видання "ГОРДОН".

Президент України висловився про російського бізнесмена після запитання
про те, чи міг би він представляти Путіна на мирних переговорах.
Зеленський у відповідь зазначив, що глава Кремля ухвалює лише власні
рішення, які "є в його голові".

Зеленський розповів, що під час візиту Абрамовича до Києва в них відбувся
"конкретний діалог". На думку глави Української держави, олігарх "на 100%
зрозумів його позицію" і пропозицію України. Після цієї зустрічі Абрамович
мав повернутися до Москви і передати зворотний зв'язок Кремлю.

"Він [Абрамович] може бути такою людиною [яка може представляти РФ],
але це залежить від Путіна. Бо кожна країна має сама вирішувати, хто
представлятиме ї ї на технічному рівні або на рівні радників із питань
національної безпеки", – сказав Зеленський.

Абрамович був посередником у переговорах між Росією й Україною з
перших тижнів війни 2022 року. Радник глави Офісу президента України
Михайло Подоляк називав його "вкрай ефективним посередником між
делегаціями". Російський мільярдер "увійшов у процес через міжнародну
єврейську громаду", заявляв голова парламентської фракції "Слуга народу",
член української делегації Давид Арахамія. Олігарх був одним із
посередників на переговорах у Стамбулі в березні того самого року, хоча
вони провалилися після того, як Україна дізналася про злочини окупантів у
Київській області. Він також брав участь у переговорах про обмін
полоненими і повернення українських дітей.

КОНТЕКСТ

5 червня Путін, коментуючи перший відкритий лист йому від
Зеленського, заявив, що один із російських бізнесменів нібито їздив до
Києва й зустрічався із Зеленським у його резиденції.

Financial Times із посиланням на джерела 7 червня поінформувала, що
Зеленський у травні запросив до Києва Абрамовича. Видання писало, що
він хотів передати нелегітимному президенту РФ повідомлення про те,
що він готовий зустрітися з ним.

Пізніше того самого дня Зеленський в інтерв'ю Sky News підтвердив, що
зустрічався з російським бізнесменом. Зеленський вказав, що
Абрамович хотів зрозуміти, "на що готові в Києві" щодо мирних
переговорів. Видання "ГОРДОН" зібрало інформацію про візит
російського олігарха в Україну.
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